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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda: "1 Temmuz 2022 tarihinde Müvekkilimiz Rıdvan Taş 
Kayseri 2 Nolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde gardiyanlar tarafından işkenceye maruz 
bırakılmıştır! Olay günü Rıdvan Taş ve koğuşta kaldığı bir kişi arasında çıkan tartışma ve itişme 
kakışma sonucu koğuşa gelen gardiyanlar Müvekkilimiz Rıdvan Taş'ı koğuşun kapısının 
önünde kolunu kıracak derecede ters kelepçe yaparak dışarı çıkarıyorlar. Onlarca gardiyan 
üzerine saldırıyor ve çok ağır bir şekilde işkence ediyor, elinin kopacağını, çok ağrıdığını 
söylediğinde "Koparsa kopsun lan! Tohumuna para mı saydık" denilerek işkenceye devam 
ediyorlar. Ardından ters kelepçeli bir şekilde koridorun sonuna kadar dizlerini yere sürterek 
götürüyorlar. Ardından duvarları sünger kaplı bir odaya alıyorlar. Burada elbiselerinin 
çıkarılmasını istiyorlar, zorlayarak elbisesini iç çamaşır kalacak şekilde soymasını sağlıyorlar. 
Elbiselerini bir müddet vermiyorlar. Namazını elbisesiz bir şekilde kılmak zorunda bırakılıyor. 
Oruçlu olmasına ve gardiyanlara bilgi vermesine rağmen sabaha kadar yemek verilmiyor! 
Kendisine darp raporu aldırılıyor ancak bu darp olayı sanki koğuşta yaşanan itiş kakış sonucu 
olmuş gibi olayı göstermek istiyorlar. Vücudunun birçok yerinde darp izlerini bizzat gördük. 
Ayağında yerde sürüldüğü için oluşmuş izler var, kuyruk sokumu kemiğinin çok ağrıdığını 
söylüyor. Kafasında ağrılar ve izler var. Tüm bu işkenceler; kameralar önünde yapılmıştır!" 
ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda: 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90(312) 420 63 86 - 87 Faks: +90(312) 420 24 82 



2. Rıdvan Taş isimli yurttaşın darp ve işkence edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia 
doğruysa darp ve işkence eden personeller hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? 
Varsa akıbeti ne durumdadır? 

3. Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir? 
4. Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır? 
5. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır? 
6. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır? 
7. Son 5 yılda hakkında darp ve işkence nedeniyle soruşturma başlatılan personel sayısı 

kaçtır? 


